

Защита прав граждан предпенсионного возраста

Данной теме была посвящена видеоконференция с Уполномоченным по правам человека в Тверской области Надеждой Егоровой, которая состоялась 13 марта в деловом информационном центре Андреапольской центральной библиотеки.

С января 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 3 октября 2018 года №350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», предусматривающий поэтапное повышение возраста до 65 и 60 лет (мужчины и женщины соответственно), по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости. Изменение пенсионного возраста будет проходить постепенно — с 2019 по 2028 год.

В ходе видеоконференции были рассмотрены вопросы пенсионного обеспечения, налогообложения и предоставления государственной социальной помощи, особенности обеспечения права на труд и дополнительные гарантии в рамках фонда социального страхования, предусмотренные для граждан предпенсионного возраста. Перед участниками мероприятия выступили: Стелла Анатольевна Жиголенкова — руководитель группы оценки пенсионных прав застрахованных лиц отделения Пенсионного фонда России в Тверской области; Анна Александровна Танчик — начальник отдела правовой и контрольной работы Главного управления по труду и занятости населения Тверской области; Майя Якубовна Кишмакова —

врио руководителя Государственной инспекции труда в Тверской области; Татьяна Вячеславовна Боброва — заместитель министра социальной защиты населения Тверской области; Надежда Борисовна Давыдова — начальник отдела налогообложения Управления федеральной налоговой службы России по Тверской области; Дина Васильевна Максименкова — заместитель управляющего Тверского регионального отделения Фонда социального страхования РФ.

Жители Тверской области смогли не только получить актуальную информацию непосредственно от представителей ведомств, но и задать вопросы выступающим. Так, участников мероприятия заинтересовали условия и порядок

переобучения предпенсионеров другим профессиям. Были даны разъяснения жительнице Осташковского района, 1966 года рождения, в каком году она сможет получить право на страховую пенсию по старости, дан ответ на вопрос участника видеоконференции из Бежецкого района о видах трудового стажа, которые не учитываются при назначении досрочной пенсии (например, не учитывается служба по призыву в рядах Вооруженных Сил).

Аудиторию видеоконференции в Андреаполе составили: Н.В.Петрова — заместитель главы района



по социальным вопросам, Н.Е. Баранник — Уполномоченный по правам человека в Тверской области, работающий на территории Андреапольского района, представители районной администрации, Пенсионного фонда, комплексного центра социальной поддержки населения, центра занятости населения, налоговой инспекции, центральной библиотеки, районной газеты, общественности. А также впервые к онлайн-конференции подключились три сельские библиотеки нашего района — Бологовская, Луговская, Костюшинская и городской филиал по ул. Ломоносова.

Н. ПОЛЯКОВА.

Фото автора.